PER: 12130 - H-90

Guayaquil, 5 de Julio del 2002

Ingeniero
ANTONIO LABRA BECERRA
Ciudad.-

5

De mis consideraciones:

Cúmpleme llevar a su conocimiento que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía SERVICIOS LABORALES SERLAB S.A., en sesión celebrada en esta Ciudad el día de hoy eligió a Usted GERENTE GENERAL de la Compañía por el periodo de CINCO AÑOS tal como lo dispone su estatuto social.

En virtud de tal designación le corresponde a Usted ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de esta compañía, conforme a lo dispuesto en el articulo octavo y vigésimo de su estatuto social.

La Compañía SERVICIOS LABORALES SERLAB S.A., se constituyó mediante escritura pública autorizada por el Notario Séptimo del Cantón Guayaquil, Abogado Eduardo Falquez Ayala, el 8 de Marzo de 1990 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 6 de Abril del mismo año.

La compañía fijó su capital autorizado, aumentó su capital suscrito y reformó su estatuto Social mediante escritura pública, otorgada ante el Notario del cantón Durán, abogado José Morante Valencia, el 22 de Noviembre de 1994 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 4 de mayo de 1995.

Con fecha 6 de Octubre del 2000, la compañía SERVICIOS LABORALES SERLAB S.A., nuevamente fijó su capital autorizado, aumentó su capital suscrito y reformó su estatuto Social mediante escritura pública, otorgada ante el Notario Trigésimo Octavo del cantón Guayaquil, abogado Humberto Moya Flores, la misma que fue inscrita el 22 de Febrero del 2001.

De Usted, muy atentamente.

AB. HÉCTOR MOSQUERA PAZMIÑO

Secretario - Ad Hoc.

Guayaquil, 5 de Julio del 2002.-

ACEPTO el nombramiento de GERENTE GENERAL de la Compañía SERVICIOS LABORALES SERZAB S.A.,

Ing. Antonio Labra Becerra
C.I. 091239550-6

Teléfono: 2309766

Dirección: Córdova #810, oficina 1, piso 19

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía SERVICIOS LABORALES SERLAB S.A., a favor de ANTONIO LABRA BECERRA; de fojas 89.546 a 89.548 Registro Mercantil número 13.923, Repertorio número 21.025.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.- Guayaquil, once de Julio del dos mil dos.-

DRA. NORMA PLAZA DE GARCIA REGISTRADORA MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

ORDEN: 22251
LEGAL: CAROLINA RANDOLF
AMANUENSE-COMPUTO: ANGEL NEIRA
DEPURADOR: MARIANELLA ALVARADO
ANOTACION-RAZON: LAURA ULLOA
REVISADO POR:

